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ACTA nº 63/XII/ 2.ª SL 

 
 
Em 29 de outubro de 2012, pelas 17 horas e 10 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

ata, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 
 

 

1. Informações.  

 

2. Distribuição de iniciativas: 

 

Proposta de Resolução nº 49/XII/2ª - Aprova o Acordo sobre Transporte 

Aéreo entre a República Portuguesa e a República de Singapura, assinado 

em Singapura, em 28 de maio de 2012”. 

 

3. Apreciação de pareceres: 

 

4.  Aprovação da ata nº 62, da reunião de 24 de outubro de 2012  

 

5. Outros assuntos.  

 

 

 
Depois de verificado o quorum, o Senhor Presidente da Comissão começou a dirigir os 

trabalhos da Comissão e deu início à reunião com o 

 

 

Ponto nº 1 da OD 
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O Senhor Presidente da Comissão perspectivou as audições pendentes perante as 

datas disponíveis em novembro: 

 

o do Presidente da AICEP (requerimento GP/PSD), inicialmente marcada para 30 

de Outubro, mas agora coincidente com o debate orçamental,  

o da  Associação de Planeamento Familiar – APF, a seu pedido, 

o do Embaixador da China, por proposta da Deputada Maria de Belém Roseira, 

o do Embaixador da Ucrânia, já confirmada à Embaixada, 

o do Embaixador do Brasil, e  

o do Embaixador dos E.U.A., 

 dialogando extensamente com os Senhores Mónica Ferro, João Ramos, António 

Rodrigues, Carlos Gonçalves, Ferro Rodrigues e Maria Paula Cardoso, após o que 

ficaram previstas as reuniões seguintes: 

 6 de novembro, às 17h, audição da Associação de Planeamento Familiar – 

APF, 

 13 de novembro, às 9h30, audição, no âmbito do OE/2013, do Ministro dos 

Negócios Estrangeiros, e 

 21 de novembro, às 17h, audição do Embaixador da Ucrânia.  

 

Informou, ainda, que estão previstas:  

o amanhã, 3ª feira, 30 de novembro, às 14h00, na sala 7, uma reunião, no 

formato representantes dos grupos parlamentares, com o Presidente do 

Comité dos Negócios Estrangeiros da Duma Estatal da Assembleia Federal da 

Federação da Rússia, Alexey K. Pushkov, que visita a Assembleia da 

República a convite da CNECP, e 

o na 4ª feira, 31 de novembro, um almoço com o Presidente do Comité dos 

Negócios Estrangeiros da Duma russa, com a participação da Mesa da 

Comissão e dos Coordenadores dos grupos parlamentares. 
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Ponto nº 2 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou ter dado entrada na Comissão a Proposta 

de Resolução nº 49/XII/2ª - Aprova o Acordo sobre Transporte Aéreo entre a 

República Portuguesa e a República de Singapura, assinado em Singapura, em 28 de 

maio de 2012”, que foi distribuída ao Grupo parlamentar do PS, que elaborará o 

respectivo parecer. 

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou estar em apreciação a ata nº 62, da 

reunião de 24 de outubro de 2012, tendo-a colocado à consideração dos Senhores 

Deputados presentes do PSD, do PS, do CDS/PP e do PCP, que, assim, se 

considerou aprovada.  

 

A reunião foi encerrada às 17 horas e 45 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em trabalho parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

Palácio de São Bento,  1 de novembro de 2012. 

 

O Presidente da Comissão 

 

                                      

       (Alberto Martins) 


